
ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

ΕΝΩΣΗ    σε δεύτερο συνε-
χόμενο  παιχνίδι νίκησε την
Αλκή με το ίδιο σκορ (2-1),
αυτή τη φορά στο «Τάσος
Μάρκου», και πανηγύρισε
έξαλλα την παραμονή της

στην  κατηγορία των μεγάλων, δύο αγω-
νιστικές πριν το φινάλε του πρωταθλήμα-
τος, πηγαίνοντας πλέον στην εκλογική της
συνέλευση την Πέμπτη ξέγνοιαστη.
Από την άλλη, η νέα ήττα της Αλκής τη φέρ-
νει σε πολύ δύσκολη θέση στην προσπά-
θειά της για αποφυγή του υποβιβασμού,
καθώς βρίσκεται  τέσσερις βαθμούς πίσω
από την ΑΠΕΠ
Οι βυσσινί προηγήθηκαν με 2-0 χάρη στα
γκολ των Καμάλ (51’) και Σπύρου (69’),
ενώ οι φιλοξενούμενοι μείωσαν με τον
Ζάντι (78’). Το παιχνίδι κρίθηκε στο β’ ημί-
χρονο όταν η Ένωση ανέβασε στροφές
και εκμεταλλεύτηκε την ταχύτητα των με-
σοεπιθετικών της αλλά και την προβλη-
ματική αμυντική λειτουργία της Αλκής. 
Και όμως η «Αθάνατη» θα μπορούσε να
έγερνε την πλάστιγγα με το μέρος της εάν
στο 6’ ο Ζάντι ευστοχούσε σε εκτέλεση
πέναλτι, ενώ δεν αντέδρασε σωστά όταν
η Ένωση έμεινε με δέκα παίκτες μετά την
αποβολή του Ετμάρ (83’). 
Στο πρώτο ημίχρονο η Αλκή είχε την πρω-
τοβουλία των κινήσεων και έδειχνε ότι εί-
χε περισσότερες απαιτήσεις από την Ένω-
ση, που αρκέστηκε σε παθητικό ρόλο. Ο
Ζάντι στο 6’ απώλεσε πέναλτι και έχασε τη
μεγάλη ευκαιρία να αλλάξει τη ροή του
αγώνα υπέρ της ομάδας του. Η «Αθάνα-
τη» είχε ποιότητα στον μεσοεπιθετικό χώ-
ρο, καλύτερη κυκλοφορία, όμως ήταν
εντελώς ακίνδυνη στην περιοχή του
Αμπαρτσουμιάν. Ζάντι, Μασάδο, Ναντί-
νιο, Αρσελίνιο και Ρούγκα δούλευαν πολύ
καλά στο δημιουργικό κομμάτι.
Από την πλευρά της, η Ένωση δεν δικαιο-
λόγησε με την παρουσία της το γεγονός ότι
έπαιζε στην έδρα της και η απουσία του
Μπρέσκα στη μεσοεπιθετική γραμμή ήταν

εμφανής. Ήταν μια ομάδα χωρίς αρχή και
τέλος, με κακή κυκλοφορία της μπάλας
και δίχως επιλογές στην επίθεση. 

Στο β΄ ημίχρονο η Ένωση μπήκε ορεξάτη,
επέβαλε τον ρυθμό της και εκμεταλλευ-
όμενη την ταχύτητα των Καμάλ και Ετμάρ

έγινε απειλητική. Ως αποτέλεσμα αυτού
ήταν το 1-0 στο 51’ με τον Καμάλ, στην
πρώτη αξιόλογη επιθετική προσπάθεια

των βυσσινί. Μετά την εξέλιξη αυτή οι παί-
κτες της Αλκής έχασαν το ρυθμό και τη συ-
γκέντρωση τους και δεν μπορούσαν να
επιτεθούν ορθόδοξα. Στο 69’ ο Σπύρου
έκανε το σκορ 2-0 και έσφιξε τη θηλειά
στο λαιμό της Αλκής. 
Η είσοδος του Βαττή στον αγώνα έδωσε
νέα πνοή στους φιλοξενούμενους που
προσπάθησαν να αντιδράσουν. Ο Ζάντι
στο 78’ μείωσε σε  2-1 και έτσι τα τελευ-
ταία λεπτά ήταν δραματικά. 
Η αποβολή στο 83’ του Ετμάρ, την οποία
οι γηπεδούχοι θεωρούν  άδικη καθώς
έπρεπε να τιμωρηθεί με κίτρινη κάρτα,
έδωσε ελπίδες στην Αλκή, όμως τα δεδο-
μένα δεν άλλαξαν και το 2-1 ήταν το τελι-
κό σκορ του αγώνα που έσωσε και μαθη-
ματικά την Ένωση.
Κορυφαίος για την Ένωση ήταν ο Σπύρου,
και αρκετά καλοί οι Καμάλ και Ετμάρ. Από
την Αλκή ξεχώρισαν οι   Ζάντι   και   Ανιου-
έτα.  Με πολλά λάθη η διαιτησία του Λεό-
ντιου Τράτου.
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Η Ομόνοια χλωμή και φλύαρη νίκησε  την ΑΕΛ και κλείδωσε τη δεύτερη θέση

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

ετά την απώλεια του
τίτλου και τον άδοξο
αποκλεισμό από το κύ-
πελλο, η κατάκτηση της
2ης θέσης  ήταν για την
Ομόνοια στόχος μονό-

δρομης παρηγοριάς. Και το χθεσινό παι-
χνίδι με την ΑΕΛ στο ΓΣΠ, ήταν το κλειδί
για να την κατακτήσει οριστικά, κάτι που
τελικά πέτυχε, επικρατώντας με 2-0. 
Ωστόσο, με τη γενική της εμφάνιση, που
τη χαρακτήριζε η φλυαρία, η επιπολαιό-
τητα, η χαλαρή αγωνιστική πειθαρχία και
η απουσία ωριμότητας και εξυπνάδας
δεν άφησε καμιά ικανοποίηση στον κό-
σμο της, γιατί ακριβώς δεν έστειλε και
εκείνα τα μηνύματα που έστω και στο φι-
νάλε όλοι περιμένουν να δουν. Τα απλά
και τα εύκολα όπως προδιαγράφονταν
απέναντι σε μια αδιάφορη κατά τα  άλλα
ΑΕΛ, οι παίκτες του τριφυλλιού φρόντι-
σαν να τα κάμουν περίπλοκα και να πε-
ράσουν μέσα από σκληρή δοκιμασία μέ-
χρι να ολοκληρώσουν τελικά τη νίκη τους.
Χρειάσθηκε να ανοίξουν το σκορ με πέ-
ναλτι του Μιχάλη Κωνσταντίνου στο 22’,
να  μείνει η ΑΕΛ με δέκα παίκτες από το
40’ λόγω αποβολής του Κρασσά, να δια-
τρέξουν πολλούς κινδύνους ισοφάρισης
στην επανάληψη, αφού η ΑΕΛ δεν τα έβα-
λε ποτέ κάτω, αλλά αποδείχθηκε ένας
ισάξιος αντίπαλος,  μέχρι να σφραγίσει
οριστικά την νίκη στο 90’ με τον Ντούρο.
Όμως τέλος καλό όλα καλά για την Ομό-
νοια που μπορεί τώρα, όπως είπε και ο Τά-
κης Λεμονής, να σχεδιάσει το μέλλον της
με τις ανάλογες κινήσεις αλλά και τον
προγραμματισμό στην προετοιμασία. 
Το παιχνίδι στο α μέρος κύλησε ισοζυγι-
σμένο, με εναλλασσόμενη κατοχή της
μπάλας, με τις δυο ομάδες να έχουν από
μια καλή ευκαιρία. Στο 7’ η ΑΕΛ με τον
Ροντρίγκες και στο 12’ η Ομόνοια με τον
Ζλόγκαρ. Στο 22’ έγινε η ανατροπή του
Χριστοφή από τον Ουόν για να κερδίσει
πέναλτι η Ομόνοια και να ανοίξει το σκορ
με τον Κωνσταντίνου και να πάρει έτσι
ανάσες στις δυσκολίες που ήδη ένιωθε,
παρά τις διαμαρτυρίες των φιλοξενου-

μένων. Στο 38’ είχαμε καλή ευκαιρία για
την Ομόνοια με τον Κωνσταντίνου και
στο 41΄για την ΑΕΛ με τον Μίχαλτσια,
αφού προηγήθηκε η αποβολή του Κρα-
σά στο 40’ και άλλαξαν οι αριθμητικές
ισορροπίες.
Πιο θεαματικό και με περισσότερες

φάσεις ήταν το Β’ μέρος, με την Ομό-
νοια να κυριαρχεί μέχρι το 55’, χωρίς
όμως να είναι παραγωγική και την ΑΕΛ
να αντιδρά στη συνέχεια και παρά το
γεγονός ότι έπαιζε με δέκα παίκτες,
ήταν εξαιρετικά καλή. Ισορρόπησε το
παιχνίδι, δημιούργησε ρήγματα στην

άμυνα της Ομόνοιας και ήταν ιδιαίτερα
απειλητική, με απανωτές ευκαιρίες,
στο 66,’ 69’, 70’ και 73’, Η Ομόνοια
επανήλθε μετά το 70’, ανέβασε την
απόδοση της έσπρωξε την ΑΕΛ και στο
90’ καθάρισε μια κι έξω, πετυχαίνο-
ντας το 2-0 με τον Ντικουμάνα. Γενικά
είχαμε ένα ανοικτό παιχνίδι, με καλές
φάσεις, με τις δυο ομάδες να έχουν και
τα καλά και τα άσχημα τους και την Ομό-
νοια να είναι κατώτερη των περιστά-
σεων, παρά το δίκαιο της νίκης της.
Οι Κωνσταντίνου, Χριστοφή και Πάντιτς,
οι καλύτεροι στη γενική χλωμάδα της
Ομόνοιας, ενώ από την ΑΕΛ ξεχώρισαν ο
Βάργκας, Ουόν και Φρέντι. Η ΑΕΛ έχει
σφοδρά παράπονα από τη διαιτησία του
Α. Χριστοδούλου.

Τέλος καλό, όλα καλά...

Μίχαϊ Στοϊκίτσα ( ΑΕΛ)

« Μπράβο στους 
παίκτες μου»

«Συγχαρητήρια στην
Ομόνοια. Είναι μεγάλη
ομάδα και σίγουρα δεν
χρειαζόταν βοήθεια για
να κερδίσει. Μπράβο και
στους παίκτες μου που
αγωνίσθηκαν πολύ κα-
λά, αλλά δεν συγχωρώ
τα επιμέρους λάθη που
μας στοίχησαν. Και με δέκα παίκτες όμως παί-
ξαμε καλά. Εύχομαι στην Ομόνοια καλή πο-
ρεία στο ΟΥΕΦΑ. Η αποβολή μου ήταν ακατα-
νόητη και χωρίς ιδιαίτερο λόγο».

Τάκης Λεμονής ( Ομόνοια)

«Κρατώ μόνο 
το αποτέλεσμα»

«Παρ’ όλον ότι κερδίσα-
με δεν είμαι ευχαριστη-
μένος από την εμφάνι-
ση. Λίγο πιο σοβαρά και
πιο έξυπνα να παίζαμε
θα κερδίζαμε χωρίς δυ-
σκολίες. Δεν ξέρω αν θα
το αποδώσω σε έλλειψη
φρεσκάδας η απουσία
σοβαρότητας αλλά αυτή η νοοτροπία του εφη-
συχασμού δεν μου αρέσει. Κρατώ το αποτέλε-
σμα που μας επιτρέπει πλέον να προχωρήσου-
με στο σχεδιασμό και τον προγραμματισμό,
αφού ξέρουμε πώς θα κινηθούμε. Συγχαρητή-
ρια στην ΑΕΛ για το καλό παιχνίδι της και της εύ-
χομαι κάθε καλό στο κύπελλο».
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MONOIA

1 9 4 8

Γιωργαλλίδης 30

Πάντιτς 24

Ντικουμάνα 03

Βέντζελ 04

Αλαμπί 02

Κασέγκε 16

(46’) Ντούρο 21

Γραμμόζης 14

Χριστοφή 77

Ζλόγκαρ 08

Καφού 99

(46’) Οκκάς 25

Κωνσταντίνου 19

17 Εμπέντε

02 Ροντρίγκεζ

26 Γκατιάγκα

30 Κρασσάς

04 Φασσότ

28 Ρόκε (65’)

18 Μίχαλτσια

14 Θεοφάνους (89’)

08 Φρέντι

07 Αριστείδου (85’)

55 Βάργκας

05 Πάρπας

29 Ουόν

22 Τοράο

Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Kωνσταντίνου 22’ πέν.,
Ντούρο 80’  . Κίτρινες: Βέντζελ, Γραμμόζης,
Οκκάς/Εμπέντε, Βάρκας, Ροντρίγκεζ, Ουόν.  Κόκ-
κινες: Κρασσάς (2η κίτρινη).  Διαιτητής: Α. Χρι-
στοδούλου. Θεατές: 5,000

ΟΜΟΝΟΙΑ ΑΕΛ2-0
( 1 - 0 )

Μ

Εκ των πραγμάτων πρόσωπο του αγώνα έγινε ο τε-
χνικός της ΑΕΛ, Μίχαϊ Στοϊκίτσα, που στη φάση του
πέναλτι δεν μπόρεσε να συγκρατήσει τη ψυχραι-
μία του και στο 22’ αποβλήθηκε για να μείνει η ομά-
δα του χωρίς άμεση καθοδήγηση. Εκ των υστέρων
στις δηλώσεις τα έβαλε με την απόφαση του διαι-
τητή, την οποία θεώρησε υπέρμετρα αυστηρή και
για τον ίδιο ακατανόητη.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

22’ Μετά από   ανατροπή του  Χριστοφή από τον
Ουόν, η Ομόνοια κερδίζει πέναλτι και ο Μ.
Κωνσταντίνου με εύστοχο κτύπημα πέτυχε το
1-0.

90’Ο Ντούρου με κοντινό πλασέ ύστερα από μπα-
λιά του Ντικουμάνα επεσφράγισε τη νίκη της
ομάδας του γράφοντας το τελικό 2-0.

ΤΑ ΓΚΟΛΚλειδί στην εξέλιξη του αγώνα, ήταν η φάση στο
22’ όπου η Ομόνοια κέρδισε πέναλτι, το οποίο
αμφισβήτησαν οι της ΑΕΛ. Ακολούθησαν δια-
μαρτυρίες με επακόλουθο την αποβολή του τε-
χνικού της ομάδας Μίχαελ Στοϊκίτσα και μετά μέ-
σα από τον εκνευρισμό, ήλθε και η αποβολή του
Κρασά με 2η κίτρινη, γεγονότα που ζήμιωσαν
την ΑΕΛ παρά την πολύ καλή προσπάθεια που
κατέβαλε μέχρι το τέλος.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Επιπόλαιη, φλύαρη και
απείθαρχη, η  Ομόνοια νί-
κησε δύσκολα την ΑΕΛ (2-
0) που τα έχει με τη διαιτη-
σία του Α. Χριστοδούλου

Η Ενωση πανηγυρίζει, η Αλκή  τώρα βρίσκεται πιο κοντά στον υποβιβασμό

Κέρδισε τη μάχη της ζωής…

Πανίκος Ξιούρουππας (Αλκή): 

«Επαιξε ρόλο το
χαμένο πέναλτι»

«Έγινε ένα καλό παιχνίδι. Ση-
μαντικό ρόλο έπαιξε το χαμένο
πέναλτι. Παρά το γεγονός ότι
ελέγχαμε το παιχνίδι, η Ένωση
χωρίς να μας κάνει ευκαιρίες
πέτυχε δύο γκολ. Στη συνέχεια
αλλάξαμε κάποια πράγματα με
εσωτερικές και εξωτερικές αλ-
λαγές, μειώσαμε στο σκορ,
όμως δεν ήταν αρκετό. Τα πράγματα ήταν και παρα-
μένουν δύσκολα για μας, μαθηματικά έχουμε ελπίδες
και θα τις κυνηγήσουμε μέχρι τέλους». 

Αντώνης Κλέφτης (Ενωση)

«Συγχαρητήρια
στους παίκτες μας» 

«Ήταν μιαπολύ δύσκολη χρονιά για την Ένωση.
Όταν αναλάβαμε την ομάδα μαζί με τον Αδάμο,
η Αλκή ήταν δύο βαθμούς πάνω από μας και τώ-
ρα είμαστε εννέα βαθμούς μπροστά από την Αλκή.
Αυτό το καταφέραμε με σκληρή δουλειά. Ευχα-
ριστούμε τον κόσμο, τη διοίκηση και πάνω απ’
όλα τους ποδοσφαιριστές, που είχαν θέληση,
δούλεψαν σκληρά και σε αυτούς αξίζουν τα συγ-
χαρητήρια που κρατήσαμε την ομάδα στην Α’ κα-

τηγορία. Στο α’ ημίχρονο ξεκινήσαμε νωθρά και η Αλκή θα μπορούσε να
προηγηθεί, όμως στο β’ ημίχρονο διορθώσαμε κάποια πράγματα, πετύ-
χαμε δύο γκολ, ενώ θα μπορούσαμε να πετυχαίναμε περισσότερα». 

Αμπαρτσουμιάν 20

Μέρτακκας 30

Σπύρου 33

Μ.Κκαράς 04

Κάπιτς 05

Κάσιτι 16

Γούμενος 17

(63΄)  Γκονζάλες 07 

Μενγκίνι 08

Καμάλ 99 

( 86΄) Μεσόνες 60 

Εντμάρ 10

Αλάντρα 14 

(72΄) Φαρίας 06 

40 Ραμίρο 

3 Ναντίνιο

21 Ρούγκα

07 Ζάντι

90 Τζένιτς

88 Ανιουέτα

26 Δράκος 

29 Σάλτσιακ (74’)

05 Λουκά

55 Πέπε

10 Μασάδο 

38 Βαττής (63’)

06 Αρσελίνιο

Γήπεδο: Τ. Μάρκου. Σκόρερ:  Καμάλ 51’,  Σπύρου
69’/,  Ζάντι 78’. Κίτρινες: Κάπιτς, Σπύρου, Καμάλ,
Φαρίας, Μεσόνες , Mέρτακας, Κάσιντι/ Μασάδο,
Αρσελίνιο, Πέπε, Ζάντι, Βαττής. Κόκκινες: Εντμάρ.
Διαιτητής: Λ. Τράττος. Θεατές: 500

ΕΝΩΣΗ ΑΛΚΗ2-1
( 0 - 0 )

Η

51’Ο Εντμάρ έκανε σέντρα,  ο Σπύρου ακουμπά την
μπάλα και βρίσκει μόνον στο δεύτερο δοκάρι τον
Καμάλ, που με δυνατό πλασέ κάνει το 1-0. 

69’Από εκτέλεση κόρνερ του Εντμάρ ο Σπύρου
πιάνει την κεφαλιά   και κάνει το 2-0. 

78’Ο Ζάντι κάνει ξαιρετικό σουτ εκτός περιοχής
και νικά τον Αμπαρτσουμιάν για να γίνει 2-1.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Πανίκος Σπύρου
Ο έμπειρος διεθνής αριστερός
ακραίος οπισθοφύλακας της Ένω-
σης Πανίκος Σπύρου ήταν ο κορυ-
φαίος της αναμέτρησης στο «Τά-
σος Μάρκου». Ο Σπύρου ήταν η
ψυχή της ομάδας, πέτυχε το δεύ-
τερο γκολ και κλείδωσε τη νίκη για
την ομάδα του, ενώ έδωσε και την ασίστ στον Καμάλ
που άνοιξε το σκορ. Ο Παραλιμνίτης άσσος άφησε τη
σφραγίδα του στο παιχνίδι και βοήθησε τα μέγιστα
την ομάδα του να φτάσει στην νίκη που της εξασφα-
λίζει και μαθηματικά την παραμονή της. 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Σημαντικό ρόλο στο προχθεσινό παιχνίδι έπαιξε η
απώλεια του πέναλτι της Αλκής στο ξεκίνημα του
αγώνα από τον Ζάντι. Επίσης το γρήγορο γκολ της
Ένωσης στο β΄ ημίχρονο ανάγκασε την Αλκή να ανοί-
ξει με αποτέλεσμα οι γηπεδούχοι να πετύχουν και
δεύτερο γκολ και να κλειδώσουν τη νίκη. Ακόμη με-
τά τη μείωση του σκορ από την Αλκή, η Ένωση κα-
τάφερε με σωστή τακτική να διατηρήσει το 2-1.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Νίκη σωτηρίας πέτυχε 
η Ένωση προχθές επί της
Αλκή με 2-1, εξασφαλίζοντας
και μαθηματικά την παραμονή
της στην Α’ Κατηγορία
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